
1 A brass lantern clock. 

2 A pair of mahogany chairs together with a pair of bentwood 
chairs and a towel rail. 

3 A good mahogany display cabinet. 

4 A good mahogany four drawer apprentice chest. 

5 A good pair of plated candelabra. 

6 An oak carved two drawer wardrobe. 

Lot No Description



7 A large mahogany four drawer bookcase. 

8 An Antique mahogany tilt top table. 

9 A Georgian mahogany commode. 

10 Three carved wooden animal figures. 

11 An Oriental basket holder. 

12 A quantity of plated wares. 

Lot No Description



13 A four drawer satinwood chest. 

14 A banker's lamp and a glass dome. 

15 A boxed set of hard stone figures. 

16 A pair of good Oriental vases. 

17 A good brass mounted oil lamp. 

18 A quantity of plated wares. 

Lot No Description



19 A quantity of walking sticks. 

20 A set of three good leather suitcases together with a leather 
blotter.

21 An old cased violin. 

22 A Beswick dog. 

23 A good brass fire surround. 

24 A metal towel rail.

Lot No Description



25 A set of four hoop backed chairs. 

26 A set of four oak dining chairs. 

27 A good seven drawer glazed bookcase. 

28 A collection of good Oriental porcelain. 

29 A reproduction corner cabinet. 

30 A carved barometer. 

Lot No Description



31 A quantity of good walking sticks. 

32 Some good stamp albums.

33 An oak drop leaf table and a nest of tables. 

34 Tribal items and lamps. 

35 A French hanging wall clock. 

36 A model of a ship. 

Lot No Description



37 A good bead edge cutlery set. 

38 A Royal Doulton glass set. 

39 A twin pedestal desk. 

40 A boxed Pelham puppet. 

41 A group of shot flasks.

42 A mahogany bow front chest of drawers. 

Lot No Description



43 Two deckchairs. 

44 A set of four carved legs. 

45 A pair of brass fire fenders. 

46 A good Edwardian inlaid bureau. 

47 A pair of Torquay pottery vases and a glass vase. 

48 A good pair of large brass candlesticks. 

Lot No Description



49 An oak carved three drawer tallboy. 

50 Decorative jugs etc. 

51 Two good pairs of candlesticks. 

52 A quantity of good glass. 

53 Two tables. 

54 A quantity of good framed and glazed pictures. 

Lot No Description



55 A blue button back armchair. 

56 Three hardstone figures. 

57 A quantity of blue and white plates. 

58 Two tables. 

59 A graduating set of three pestle and mortars. 

60 A good Georgian bureau. 

Lot No Description



61 Two chairs and a piano stool. 

62 A group of Beswick figures. 

63 A decorated Sutherland part tea service. 

64 A pair of painted oak bookcases. 

65 An oak drop leaf table. 

66 A small travelling trunk. 

Lot No Description



67 A selection of good caddies etc. 

68 A selection of Royal Doulton teapots etc.

69 A quantity of decorative china etc.

70 Decorative Meissen and other figures. 

71 Decorative chinaware etc. 

72 A pair of Imari plates. 

Lot No Description



73 Barley twist candlesticks etc. 

74 Two tables. 

75 A good quantity of stamps etc. 

76 A good collection of cased cutlery sets. 

77 Good decorative chinaware. 

78 A good table and seven chairs. 

Lot No Description



79 A good selection of plated and other cutlery. 

80 A quantity of cutlery etc. 

81 Two carriage clock cases. 

82 Silver top potted cover, RAC badge etc. 

83 A carved cupboard together with a sewing table. 

84 Two copper warming pans. 

Lot No Description



85 A good Victorian button back chair. 

86 Good cased cutlery set. 

87 A quantity of good glass. 

88 A small Georgian pot cupboard. 

89 A pair of good entree dishes. 

90 A small inlaid table. 

Lot No Description



91 A collection of decorative plates. 

92 Eight Wedgwood collectors' plates. 

93 A mahogany bow front chest. 

94 A lead glazed bookcase. 

95 A good glass dining table. 

96 Boxed hardstone figures. 

Lot No Description



97 A good carved panel. 

98 Two good inlaid tables. 

99 A Royal Doulton part dinner service. 

100 A toilet mirror and a money box. 

101 A large collection of stamp albums. 

102 A good pine carpenter's box. 

Lot No Description



103 Vases, plated pot, pictures and a hanging lamp. 

104 A quantity of decorative china etc. 

105 A good inlaid marble top washstand. 

106 An Antique toilet mirror. 

107 An inlaid folding chair. 

108 A quantity of decorative china. 

Lot No Description



109 A box of good cap badges. 

110 Two miniature pairs of binoculars. 

111 A good boxed collection of costume jewellery. 

112 A silver mounted bible. 

113 Nazi badges etc. 

114 Corkscrews and a silver spoon. 

Lot No Description



115 A large quantity of coins. 

116 A leather cased collection of costume jewellery. 

117 A silver napkin ring, pencil etc. 

118 A quantity of wristwatches. 

119 A Continental silver gilt spoon. 

120 A set of six Chinese silver teaspoons. 

Lot No Description



121 A large box of costume jewellery. 

122 Silver mounted knife etc. 

123 A quantity of silver mounted and other items. 

124 Oval Eastern miniatures. 

125 Two silver toast racks. 

126 Three Continental gemstone set items. 

Lot No Description



127 War medals and watches. 

128 Leather cased photos. 

129 A quantity of costume jewellery and watches. 

130 A Royal Doulton figure of "Sweet Annie". 

131 A Continental silver figure. 

132 Beswick figure of a dog and one other. 

Lot No Description



133 A Beswick figure of a pug. 

134 A pair of framed daguerreotypes. 

135 Three Copenhagen figures. 

136 A quantity of coins. 

137 Silver cufflinks and early ironwork. 

138 A small signed miniature of a gent. 

Lot No Description



139 A quantity of old Chinese tea cards and a quantity of 
Chinese propaganda posters. 

140 A box of costume jewellery. 

141 A quantity of coins. 

142 Silver mounted knives and coins etc. 

143 A carved ivory necklace and fans. 

144 A quantity of good lead soldiers. 

Lot No Description



145 Some small carved ivory chess pieces. 

146 Good ivory dominoes. 

147 A small doll. 

148 A wooden shoe box together with a paper knife. 

149 A collection of silver mounted scent bottles. 

150 Graduated strings of pearl beads. 

Lot No Description



151 Papier-mâché figures and carved ivory etc. 

156 A three piece drum kit. 

157 A good rocking horse. 

158 A good oak case grandfather clock with brass dial. 

159 A large Royal Doulton planter. 

160 An unusual hardwood mountain dagger. 

Lot No Description



161 A collection of good sundry china and glass. 

162 An unusual cherub mounted wall hanging. 

163 A Victorian upholstered button back armchair. 

164 A small mahogany pole stand. 

165 A planter, glass dome etc. 

166 A good collection of Oriental and other china. 

Lot No Description



167 A Continental dessert service.  

168 A novelty Carlton ware brandy figure. 

169 An oak carved court cupboard. 

170 A stool, fender and a spark guard. 

171 A good Art Deco carver chair. 

172 A set of four pine spindle back chairs. 

Lot No Description



173 A large heavy iron deed box. 

174 Two good occasional tables. 

175 A good oak cased cutlery service. 

176 A collection of good glass and pottery ware together with 
two tribal figures. 

177 A large quantity of Royal Worcester.  

178 A heavy oak refectory table. 

Lot No Description



179 A good Edwardian inlaid corner cabinet. 

180 A quantity of Poole pottery. 

181 Good glassware. 

182 A Canton teapot in wicker case. 

183 Mahogany drop leaf table. 

184 Good plated wares. 

Lot No Description



185 Royal Doulton "Harvest" jugs. 

186 A pair of hoop back chairs. 

187 A gilt mirror together with one other. 

188 A collection of good Eastern brass figures. 

189 A good reeded stool. 

190 A pedestal table, trinket box and a wash stand. 

Lot No Description



191 A good inlaid chest of four drawers. 

192 An Antique armchair. 

193 A collection of good Continental china. 

194 Staffordshire figures etc. 

195 Cased cutlery sets etc. 

196 A collection of good pottery and chinaware. 

Lot No Description



197 A mahogany bow front chest of drawers. 

198 Good collectors' plates. 

199 Decorative china and pewter mugs.

200 A bow front display cabinet. 

201 A tall plant stand. 

202 Good plated wares. 

Lot No Description



203 An oak barley twist toilet mirror. 

204 A glass vase, decorative pottery etc. 

205 A mahogany drop flap breakfast table. 

206 A Georgian caver chair. 

207 A leather bound telescope. 

208 Pewter plates, knives etc.

Lot No Description



209 A quantity of good books, games etc. 

210 Sundry china, pewter plates etc. 

211 Good Oriental china vases etc. 

212 Oriental china, pottery ware etc. 

213 A pair of oil paintings. 

214 Three cane seated chairs. 

Lot No Description



215 Mahogany bureau bookcase. 

216 A large quantity of pictures. 

217 Two Georgian mahogany chairs. 

218 A gilt wall mirror together with one other, 

219 A good set of four framed and glazed pictures of flowers. 

220 A pine trunk. 

Lot No Description



221 A large trivet. 

222 A good gents' compactum wardrobe. 

223 An inlaid mirror. 

224 Oak carved pool chair. 

225 A collection of good Staffordshire figures. 

226 Mahogany hall table. 

Lot No Description



227 A good bow chair. 

228 A large pine chest of five drawers. 

229 A glazed corner cabinet. 

230 A good carved oak panel. 

231 A pair of large decorative vases. 

232 A mahogany chest of five drawers. 

Lot No Description



233 An elm blanket box. 

234 A pine blanket box. 

235 A good mahogany chest of five drawers. 

Lot No Description


